



太像生崽的样子了！重庆市妇幼保健院，不断告饶的体验男子。



停停停！重庆市妇幼保健院，求饶喊停的体验者。



这表情辣眼睛么？郑州妇幼保健院，这个斗志昂扬的男子，依然没能坚持体验到分娩的十级疼痛。

生娃有多痛？让这些男人告诉你

图 / 东方 IC 文 / 刘立稳



因难忍疼痛，26岁的产妇从医院5楼纵身一跃，结束了自己和宝宝的生命，此事也成为近段时间来大家关注和讨论的焦点。据中新网9月11日报道，榆林市卫计局已于9月10日晚决定对榆林市第一医院绥德院区主要负责人和妇产科主任停职，并责成医院针对管理方面存在的各种问题和薄弱环节进行整改。

即便如此，网友们的讨论依然激烈，网上的留言里依然骂声不断，骂医院、骂家属……当然还有骂孕妇本人的。其中，骂孕妇的网络喷子们基本是盯着一个问题：对生命尤其是宝宝的生命不负责，别人能承受的疼痛你为啥不能承受？甚至还有人因为愤怒而幼稚地推出一些资料，说难产的疼痛还不如痛经……跟每次热点事件一样，这显然是一些没有多少意义的“口水仗”。

孕妇跳楼事件，到底谁是最讨骂的那一个，大家各有看法，但有一点是可以肯定的：没有经历过分娩和难产之痛的人，不能凭空指责女人的承受力。更何况，在承受身体痛苦这一点上，存在着不同的个体差异。你教育孩子要坚强，当然可以眉飞色舞地讲一讲关羽“刮骨疗毒”的故事，但如果撇开教育的目的，咱悄悄说句接地气的话，你来做关羽试试？

本期镜头版，我们真就来试试“生孩子到底有多痛”。这些图片中的场景来自全国各地的“模拟分娩室”，通过分娩疼痛体验仪，让很多自诩坚强的大老爷们来体验生娃之痛。结果呢？几乎所有的体验者基本都是几分钟就败下阵来，更多的体验者在疼痛级别上根本无法坚持到跟真正分娩相一致的那一级！看看图片中这些男人的表情，你有啥感觉？反正小编多看了几眼，感觉肚皮就有点莫名其妙地抽搐……

放肆喊！温州医科大学附二院，这名体验者说，仅仅几分钟就已无法忍受，而产妇要承受几个小时这样的痛苦。



这就叫龇牙咧嘴！河南郑州某医院，这个男人“生”到一半就喊停了。